
SI
M
P
SO
N

S
tr
o
ng
-
T
ie

S
IM
P
SO
N

S
tro
n
g-
T
ie

S
IM
P
SO
N

S
tro
n
g-
T
ie SI

M
P
S
O
N

St
ro
ng
-
Ti
e

S
IM
P
SO
N

S
tro
n
g-
T
ie

S
IM
P
SO
N

S
tro
n
g-
T
ie

SIM
P
S
O
N

S
tro
n
g-
T
ie

22
75

 G
R

1
44

95
 G

R
2

4385 GR9 2530 GR8 145 1870 145 3455 GR4 2705 GR3

59
0 

G
R

5

2160 GR6

59
0 

G
R

7

45
90

 G
R1

1
41

40
 G

R1
0

14
5

87
30

3440 GR12

140

18
05

 G
R1

4
4890 GR15 3435 GR16

20
75

14
0

140 6780 140

7060

14
0

20
75

145 6770 8180 145

14
5

60
0

61
70

110,0° 11
0,

0°

140,0°

LÍMTRÉSSÚLA 140X140mm

F12

F100+

F100+
F12

F12
F100+

F100+
F12

F100+

F100+

70
60

BU
R

Ð
A

R
SP

ER
R

A
 Í 

ÞA
K

I

3440 GR13

140

7060 1870 6305

88
75

8180

15240

F4 F4

720 90 1420 45

2275 GR1 4495 GR2

145 6770 145

7060

80
5

39
0

22
15

13
20

89
5 12

45

26
05

27
30

F11 F12 F11 F12 F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11F11 F11

3455 GR42705 GR3

90620901645451420901150

80
5

39
0

89
5

13
20

89
5

13
20

34/45X14534/45X145

26
05

 S
TO

Ð

27
30

F11 F11 F12 F11 F12 F11 F11 F11 F11F12 F12

12
45

6160

26
05

 S
TO

Ð

27
30

590 Gr5

F11 F11

12
45

34/45x145

255 90 1510 90

27
30

22
10

12
45

F12 F12F11 F11

2160 GR6

26
05

 S
to

ð

26
05

 S
TO

Ð

27
30

590 GR7

F100+ F11

12
45

34/45X145 34/45X145

2530 GR8 4385 GR9

26
05

 S
TO

Ð

27
30

975 90 1420 45 1360 90 1030 90

80
5

39
0

89
5

13
20

22
15

12
45

F11 F12 F12 F12 F12F11 F11 F11 F11 F11 F11

22
15

6915

26
05

 S
TO

Ð

27
30

4140 GR10 4590 GR11

1150 90 620 2960 90 1030 90

34/45X145 34/45X145

F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11F12F12F12F12

13
20

89
0

22
15

145 8730

F12

770 1820 850

12
45

90
26

0
90

34
5

39
5

18
20

22
15

F12 F100+ F100+ F12F11

3440 GR12

27
30

26
05

 S
to

ð

34/45X145

26
0

90

90
18

20
39

5

850 1820 770

12
45

22
15

F12 F100+ F100+ F12F11

3440 GR13

27
30

26
05

 S
to

ð

34/45X145

26
05

 S
TO

Ð

27
30

22
15

34/45x145

390 90 1030 90

F11 F12 F12 F11

1805 GR14 4890 GR15 3435 GR16

12
45

26
05

 S
TO

Ð

27
30

1250 90 1420 90 90142045

80
5

39
0

13
20

89
5

22
15

80
5

39
0

13
20

89
512

45

8325

F100+ F11 F11 F12 F11 F12 F11 F11 F11 F12 F11 F12 F11 F11 F11 F11

34/45X145 34/45X145

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

F12
2 stk Vinkill 160x50x3,0x40
2stk M10x145 í sökkul
2x 8stk KS 40/40 í stoð

F100+
Vinkill 285x85x4,0 
M12x180 í sökkul
2stk M10 borðaboltar í 
gegnum stoðir
20stk KS 40/40 í stoð

F12 
Einning má ganga frá F12 á þennan 
hátt ef pláss leyfir ekki annað
2 stk Vinkill 160x50x3,0x40
2stk M10x145 í sökkul
2x M10 borðaboltar í gegnum stoðir

2x Múrboltar 12x160 

Stálfesting sjá teikn 210  

2x Borðaboltar 10x120 

Lí
m

tr
é 

 1
40

x1
40

F4
Stálfestingar ofan á steypta veggi fyrir  
límtréssúlur
hver festing fest með 
2xm12x160mm múrboltum
og með 2x12x145mm borðarboltum gegnum 
súlu. bakvið ró skal setja kantaða skinnu 
40x40x2.0mm

TRÉVIRKI

GÆÐAFLOKKAR - TIMBURGÆÐI:
BURÐARVIÐIR SKULU VERA C24 SKV. ÍST EN338.
LÍMTRÉ SKAL VERA GL30c SAMKVÆMT ÍST EN14080 EÐA GL24c.
KROSSVIÐUR SKAL VERA RAKAÞOLINN GRENIKROSSVIÐUR SEM 
UPPFYLLIR RAKAMÓTSTÖÐUFLOKK EN636-3 S, CLASS 3 OG 
LÍMINGARFLOKK EN314-3.
OSB PLÖTUR SKULU VERA OSB/3 FYRIR UMHVERFISFLOKK 2 
(SC2) SKV. EN300.
RAKASTIG Í TIMBRI VIÐ UPPSETNINGU SKAL EKKI VERA HÆRRA 
EN 15%.
ÞAR SEM TIMBUR LEGGST AÐ STEYPU SKAL SETJA TJÖRUPAPPA 
Á MILLI EF EKKI ER NOTAÐUR GAGNVARINN VIÐUR. 
GAGNVARIÐ TIMBUR Í BURÐARVIRKI SKAL VERA FÚAVARIÐ MEÐ 
A-VÖRN.

FESTIJÁRN, NAGLAR, BOLTAR, SKRÚFUR:

STÁLGÆÐI Í TIMBURFESTINGUM SKULU A.M.K. VERA ST37-2 
SKV. DIN17100.
ALLAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANISERAÐAR EÐA 
SINKHÚÐAÐAR.
ÖLL FESTIJÁRN, BOLTAR, SKRÚFUR OG NAGLAR Í GAGNVARIÐ 
TIMBUR SKULU GALVANISERUÐ
EÐA RYÐFRÍ. EKKI MÁ NOTA SAMAN RYÐFRÍA NAGLA OG 
GALVANISERUÐ FESTIJÁRN.
STÆRÐ Á BOLTUM ER TÁKNAÐ MEÐ TIL M10xLENGD, ÞAR SEM 
10 ER ÞVERMÁL BOLTA Í mm.
STÆRÐ SKRÚFA OG SAUMS ER TÁKNUÐ MEÐ DxL ÞAR SEM D ER 
ÞVERMÁL EÐA KANTLENGD Í mm OG L ER LENGD Í mm.
BOLTAR OG RÆR SKULU A.M.K. VERA Í GÆÐAFLOKKI 4.6 
SAMKVÆMT ÍST EN 20898-1. ÞEGAR BORAÐ ER FYRIR BOLTUM 
ÞÁ MÁ BORÞVERMÁL MEST VERA 1 mm STÆRRA EN 
BOLTAÞVERMÁL. UNDIR RÆR OG BOLTAHAUSA SEM KOMA AÐ 
TIMBRI KOMI SKINNA MEÐ ÞVERMÁL EÐA KANTMÁL > 3xD OG 
ÞYKKT > 0.3xD.

SAUMUR ER ALMENNT 
HRINGSAUMUR/KAMBSAUMUR/SKOTSAUMUR, NEMA ANNAÐ 
SÉ TEKIÐ FRAM. TOGÞOL NAGLA SÉ A.M.K. FU,K = 600 MPA. 
LÁGMARKSHEFTILENGD NAGLA ER 6D EN KANTSAUMS 8D. EF 
ÞYKKT TIMBURS SEM NEGLT ER Í GEGNUM ER MINNA EN 7D ÞÁ 
ÞARF
AÐ BORA FYRIR NÖGLUM.

LASKAR Á SPERRUM:
GALVANISERAÐAR GADDAPLÖTUR FRÁ 
MIITek-GNT100S.
STÆRÐ GEFIN Í HxB Í mm.
SPERRUR FRAMLEIDDAR Í VERKSMIÐJU
SG-HÚSA Á SELFOSSI

ATH: EFSTA REIM Á GRINDUM / EININGUM ER 

SETT Á STAÐNUM EFTIR AÐ GRINDUR / 

EININGAR HAFA VERIÐ REISTAR UPP.

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

ATH. öll mál skulu tekin á staðnum áður en smíði hefst
Ósamræmi í gögnum skal án tafa tilkynna skriflega til hönnuða

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Tómas Ellert Tómasson 201170-3979

S: 853 8 358 - ellert@sghus.is
KT: 201170-3979

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.S.C.E.
Tómas Ellert Tómasson

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\02. Verktaka - 2\2023\23-16-2 Arnarbæli íbúðarhús\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Arnarbæli 1C Séruppdrættir.rvt

2.
9.

2
02

4 
15

:3
9:

42
0

2
.0

9
.2

0
24

Arnarbæli 1c Grímsnes og Grafningshrepps.
L228405.

TETGGG TET

02.09.2024

TRÉVIRKI- GRINDUR

B-250

23-16-2

1 : 50
GRUNNMYND GRINDA

1 : 50
GR1&GR2

1 : 50
GR3&GR4

1 : 50
GR5

1 : 50
G6

1 : 50
GR7

1 : 50
GR8&GR9

1 : 50
GR10&GR11

1 : 50
GR12

1 : 50
GR13

1 : 50
GR14

1 : 50
GR15&GR16

1 : 10
B-FESTINGAR



SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIMPSO
N

Stro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIMPSO
N

Stro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

MÁL ERU Í mm NEMA ANNARS SÉ GETIÐ.

5d

10
d

15
d

>10d 10d

10
d

10
d

10
d

10d 10d 10
d

10
d

5d
5d

5
d

5
d

5d

5d

5
d

5
d

5
d

5
d

0.
1x

BR
EI

D
D

 H
Ú

SS

0.1xBREIDD HÚSS

C

B

B

A

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIMPSO
N

Stro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-Tie

SI
M
P
S
O
N

St
r
o
ng
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

135 989 900 900 900 900 900 900 900 900

135 8189

18
°

18
°

GIRÐI:
YFIR BURÐARSPERRU OG NIÐUR VEGG
FESTING BURÐARSPERRU:
BMF 40x2,0 GATAGIRÐI.
NEGLING: 2x12 STK. KS 40/40
Í STOÐIR EININGA
LENGD= 1000mm

GIRÐI:
YFIR BURÐARSPERRU OG NIÐUR VEGG
FESTING BURÐARSPERRU:
BMF 40x2,0 GATAGIRÐI.
NEGLING: 2x12 STK. KS 40/40
Í STOÐIR EININGA
LENGD= 1000mm

SNIÐ-B

B-270

SNIÐ-C

B-270

SNIÐ-D

B-270
BITASKÓR 140x180x2,0
2x10 stk. KS40/40 Í LÍMTRÉ
2x10 stk. Ks 40/40 í 
EININGU/SÚLU

BITASKÓR 140x180x2,0
2x10 stk. KS40/40 Í LÍMTRÉ
2x10 stk. Ks 40/40 í 
EININGU/SÚLU

23
53

12
00

12
00

23
08

SNIÐ-E

B-270

F24F24F24 F24F24F24F24F24

F24

F24

F30-

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24-

F24

F24 F24 F24 F24 F24 F24 F24-

GAFLSTÍFUR

B-270

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F26

F26

F26

F26

F26

F26

F26

F26

B-271

S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1

G
R

S2

SB3

SB2

SB1

F25

F25

3stk 40mm loftunarrör 
í sperrubil

LÍMTRÉSBITAR 140X225mm

LÍMTRÉSSÚLA 140X140mm

F30

F30

F30-

F30

F30

LÍMTRÉ&SÚLA

B-270

12
40

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

90
0

85
0

F24-

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S1

S1

S1

S1

S1

GAFLSTÍFUR

B-270

F24-

F24-

B1 B1

C1C1

F24: 
2x290x2.0 ÞAKÁSAANKERI. 
7xKS40/40 Í SPERRU. 7xKS40/40 
Í VEGGLÆGJU/STOÐIR.

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

F24: 
2x290x2.0 ÞAKÁSAANKERI. 
7xKS40/40 Í SPERRU. 7xKS40/40 
Í VEGGLÆGJU/STOÐIR.

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

18° 18°

F24: 
2x290x2.0 ÞAKÁSAANKERI. 
7xKS40/40 Í SPERRU. 7xKS40/40 
Í VEGGLÆGJU/STOÐIR.

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

F26:
BJÁLKASKÓR 45X137
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í SPERRU
2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK 2X M10 BORÐABOLTA Í GEGNUM 
BURÐARSPERRU

STÓLAÐ ÞAK
ÞAKÁSAANKER 290
NEGLING:
7 STK. KS 40/40 Í SPERRU
7 STK. KS 40/40 Í STÓLASPERRU

18° F25

F25

F25

F26
F30: 
105 VINKILL MEÐ STYRKINGU 
7X KS 40/40 Í SPERRU
7X KS 40/40 NIÐUR Í 34/45X145 

STÁLFESTING / 
SÚLUFESTING

LÍ
M

TR
ÉS

Ú
LA

 1
40

X1
40

LÍ
M

TR
ÉS

Ú
LA

 1
40

X1
40

LÍMTRÉSBITI 140X250 LÍMTRÉSBITI 140X250BITASKÓR 140x180x2,0
2x10 stk. KS40/40 Í LÍMTRÉ
2x10 stk. Ks 40/40 í EININGU/SÚLU

18° 18°

25
0

6

50
80

70 6

6
25

0

50
80

12
0

55 55

115

70

55 55

35
35

ø 11

ø 11

ø 13

ø 13

STÁLFESTINGAR OFAN Á STEYPTA VEGGI 

FYRIR  LÍMTRÉSSÚLUR

HVER FESTING FEST MEÐ 

2xM12x160mm MÚRBOLTUM

OG MEÐ 2x12x145MM BORÐARBOLTUM 

GEGNUM SÚLU. BAKVIÐ RÓ SKAL SETJA 

KANTAÐA SKINNU 40x40x2.0mm

LÁGMARKSFJARLÆGÐIR NAGLA 
SKÝRINGARMYND GILDIR FYRIR
TIMBUR/TIMBUR TENGINGU.
d=ÞVERMÁL NAGLA
(d=4.0mm FYRIR KS 40/40)
FYRIR TIMBUR/STÁL TENGINGU
MÁ MINNKA MILLIBIL NAGLA
UM 0.7xGILDIN Á 
SKÝRINGARMYND.
N  = KANTAÐUR SAUMUR
KS = KAMBSAUMUR
GN = BYSSUSAUMUR

ÞAKJÁRN NEGLIST Í SAMRÆMI 
VIÐ RB-BLAÐ 47.103.

HEITGALVANHÚÐAÐUR 
KAMBSAUMUR  4/63 
MEÐ ÞÉTTINGU.

SVÆÐI A: 10 STK./M2
SVÆÐI B: 16 STK./M2 
SVÆÐI C: 21 STK./M2

GIRÐI:
YFIR BURÐARSPERRU OG NIÐUR VEGG
FESTING BURÐARSPERRU:
BMF 40x2,0 GATAGIRÐI.
NEGLING: 2x12 STK. KS 40/40
Í STOÐIR EININGA
LENGD= 1000mm

F24: 
2x290x2.0 ÞAKÁSAANKERI. 
7xKS40/40 Í SPERRU. 7xKS40/40 
Í VEGGLÆGJU/STOÐIR.

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

F24: 
2x290x2.0 ÞAKÁSAANKERI. 
7xKS40/40 Í SPERRU. 7xKS40/40 
Í VEGGLÆGJU/STOÐIR.

F11
Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 í sökkul
8stk KS 40/40 í stoð

1x 90 VINKILL MEÐ STYRKINGU
6 STK. KS40/40 Í SPERRU/REIM

Gafl 

12
90

Á
 b

ili
nu

 3
0

° 
- 

45
°

2x Múrboltar 12x160 

Stálfesting sjá teikn 210  

2x Borðaboltar 10x120 Lí
m

tr
é 

 1
40

x1
40

Límtrésbiti 140x225

Límtrésúla 140x140

F30-

F30
2x 105 vinkill með styrkingu
negldur í sperru með Ks 
40/40 8stk í sperru og 8stk 
niður í límtré

F4

F30-
1x 105 vinkill með styrkingu
negldur í sperru með Ks 
40/40 8stk í sperru og 8stk 
niður í límtré

BITASKÓR 140x180x2,0
2x10 stk. KS40/40 Í LÍMTRÉ
2x10 stk. Ks 40/40 í 
EININGU/SÚLU

F30

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

ATH. öll mál skulu tekin á staðnum áður en smíði hefst
Ósamræmi í gögnum skal án tafa tilkynna skriflega til hönnuða

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Tómas Ellert Tómasson 201170-3979

S: 853 8 358 - ellert@sghus.is
KT: 201170-3979

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.S.C.E.
Tómas Ellert Tómasson

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\02. Verktaka - 2\2023\23-16-2 Arnarbæli íbúðarhús\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Arnarbæli 1C Séruppdrættir.rvt

2.
9.

2
02

4 
15

:3
9:

42
0

2
.0

9
.2

0
24

Arnarbæli 1c Grímsnes og Grafningshrepps.
L228405.

TETGGG TET

02.09.2024

ÞAKVIRKI

B-270

23-16-2

1 : 50
SPERRUPLAN

3D BURÐARVIRKI

1 : 50
SNIÐ-B

1 : 50
SNIÐ-C

1 : 50
SNIÐ-D

1 : 5
SÚLUFESTING

1 : 50
NAGLAFJARLÆGÐIR

1 : 50
NEGLIN ÞAKS

1 : 50
SNIÐ-E

1 : 20
GAFLSTÍFUR

1 : 20
LÍMTRÉ&SÚLA



505

1998

1764 1764

1998

505

35333533

241022452410

8025

4219

18°

4219

18°

7065

480 7065 480

7065

4013 4013

1
7

7

1
3

25

1
4

56

GNT100S
103x198

GNT100S
103x198

GNT100S
76x119

GNT100S
76x119

GNT100S
103x198GNT100S

103x198
GNT100S
103x198

GNT100S
103x198

S1 - 14 no. 1-ply 59 kg

WB 95TC 45x145 C24
TC 145

BC 145

WB 95 WB 95

WB 95

16405280

1867

1764 1764

1998

505

241022452265

7400

3631

18°

4219

18°

6920

4806920

40133387

2
2

5

2
2

5

1
7

7

1
3

25

1
4

56

GNT100S
130x198

GNT100S
103x198

GNT100S
76x119

GNT100S
76x119

GNT100S
130x198 GNT100S

103x198

GNT100S
103x198

GNT100S
103x198

S2 - 8 no. 1-ply 57 kg

WB 95

TC 45x145 C24

TC 145

BC 145

WB 95 WB 95

WB 95

35323532

2005

1764 1764

2005

241022452410

7065

3769

18°

3769

18°

3532 3532

1
7

7

1
7

7

1
7

7

1
3

25

GNT100S
103x198

GNT100S
130x198

GNT100S
76x119

GNT100S
76x119

GNT100S
103x198

GNT100S
103x198 GNT100S

103x198

GNT100S
103x198

GRS6 - 1 no. 3-ply 167 kg

WB 95

TC 3x45x145 C24

TC 145

BC 145

WB 95 WB 95

WB 95

1465

770

18°

770

18°
732 733

2
3

8

2
3

1 GNT100S
130x317

SB1 - 1 no. 1-ply 5 kg

TC 145

TC 45x145 C24

BC 145

16801585

3265

1717

18°

1717

18°

1632 1633

8
4

7
1

5
3

0

5
2

3

GNT100S
89x198

GNT100S
89x198

GNT100S
103x198

GNT100S
76x119

SB2 - 1 no. 1-ply 17 kg

BC 145

TC 45x145 C24

TC 145WB 95

25802485

5065

2663

18°

2663

18°

2532 2532

8
4

7
1

8
2

3

8
1

6

GNT100S
89x198

GNT100S
89x198

GNT100S
103x198

GNT100S
76x119

SB3 - 1 no. 1-ply 28 kg

BC 145

TC 45x145 C24 TC 145WB 95

2295

2
2

5

B1 - 2 no. 1-ply 35 kg

GC 140x225 GL30c

140

2
8

00

140

2
8

00

C1 - 2 no. 1-ply 27 kg

GC 140x140 GL30h

SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

SI
M
P
S
O
N

St
ro
n
g-
T
ie

STÓLAÐ ÞAK
ÞAKÁSAANKER 290
NEGLING:
7 STK. KS 40/40 Í SPERRU
7 STK. KS 40/40 Í STÓLASPERRU

F25

F25

F26:
BJÁLKASKÓR 45X137
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í SPERRU
2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK 2X M10 BORÐABOLTA Í 
GEGNUM BURÐARSPERRU

95

95

95

105

45

40

85

25 2200 35

90 2130 45

2260

123,0°

147,0°
123,0°

147,0°

60

75 12
5

55 1455 80

40 1475 80

1595

140,0°

130,0°

130,0°

50,0°

120

45

85

75 1200 35

75 1180 55

1310

128,0°

52
,0

°

142,0°

128,0°

1- Stk

2- Stk

2- Stk

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

ATH. öll mál skulu tekin á staðnum áður en smíði hefst
Ósamræmi í gögnum skal án tafa tilkynna skriflega til hönnuða

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Tómas Ellert Tómasson 201170-3979

S: 853 8 358 - ellert@sghus.is
KT: 201170-3979

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.S.C.E.
Tómas Ellert Tómasson

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\02. Verktaka - 2\2023\23-16-2 Arnarbæli íbúðarhús\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Arnarbæli 1C Séruppdrættir.rvt

2.
9.

2
02

4 
15

:3
9:

42
0

2
.0

9
.2

0
24

Arnarbæli 1c Grímsnes og Grafningshrepps.
L228405.

GGGGGG TET

02.09.2024

SPERRUR

B-271

23-16-2

1 : 50
SPERRUR

1 : 10
F25-  STÓLAÐ ÞAK

1 : 10
F26

1 : 10
GAFLSTÍFUR- SMÍÐAMÁL


	Sheets
	B-250 - TRÉVIRKI- GRINDUR
	B-270 - ÞAKVIRKI
	B-271 - SPERRUR


		johannes@utu.is
	2024-09-11T09:55:48+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-09-11T11:13:58+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-09-12T11:38:54+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




